

习近平考察香港科学园



30日下午，国家主席习近平在香港特别行政区行政长官林郑月娥陪同下，来到香港科学园考察，同在港中国科学院院士、中国工程院院士和科研人员、青年创科企业代表等亲切交流。

香港科学园是香港最大的科技研发

及企业孵化基地，目前拥有1100多家企业和1.7万余名创科从业者，吸引了众多国内外知名科研机构 and 高校进驻设立实验室。在科学园展厅，习近平听取香港创新发展、深港创新科技发展互动、香港科学园发展等情况介绍，观看香港代表性

创科企业展示。习近平指出，近年来，在中央支持下，香港发挥自身优势，在基础研究、人才培养、创科产业发展等方面都取得了令人瞩目的成绩。特别行政区政府要把握时代发展大势，把支持创新科技发展放在更加突出的位置，进一步发挥好科技创新的支撑和引领作用。

习近平来到香港神经退行性疾病中心，听取中心研究团队在阿尔茨海默病诊断治疗等方面取得的成绩，勉励大家再接再厉，在攻坚克难中追求卓越，创造更多

引领世界潮流的科技成果。

随后，习近平同在港两院院士、科研人员、青年创科企业代表等亲切交谈。他强调，国家高度重视科技创新工作，深入实施创新驱动发展战略。国家已将支持香港建设国际创科中心纳入“十四五”规划，对香港有很高的期望。希望香港发挥自身优势，汇聚全球创新资源，与粤港澳大湾区内地城市珠联璧合，强化产学研创新协同，着力建设全球科技创新高地。香港科技工作者是我国实施创新驱动发展战

略、建设创新型国家的一支重要力量。希望大家继续弘扬爱国爱港传统，坚定创新自信，瞄准世界科技前沿，积极对接国家重大战略需求，着力攻克关键核心技术，为把我国建设成为世界科技强国作出贡献。

习近平指出，青年人是全社会最富有活力、最具有创造性的群体，也是推动创科发展的生力军。要为青年铺路搭桥，提供更大发展空间，支持青年在创新创业的奋斗人生中出彩圆梦。

来源：央视新闻

印尼第一夫人热情拥抱乌克兰受伤妇女 展现勇敢、爱心、温暖，令世人感动

(本报讯) 各方对佐科总统访问乌克兰和俄罗斯表示感谢。佐科维被认为已根据1945年宪法的授权展示了印尼的独立和积极的政治承诺。由于第一夫人伊莉亚娜·佐科维的参与，这次访问也变得更加有意义。

不用多言强调，伊莉亚娜 (Iriana) 也表现出高度的勇气，愿意参与到冲突地区探访。

伊莉亚娜的出现也引起了各方的关注。不仅来自印尼人民，而且来自世界各地。伊莉亚娜是自2022年2月俄罗斯入侵乌克兰后，来到乌克兰的第一夫人。

“祝主保佑，我陪着你，我希望这场战争能很快结束，因为它让我看到、让我触目惊心，”伊莉安娜在周三 (29/6) 总统秘书处发布的新闻稿中说。

Iriana不仅坚定不移地陪伴她的丈夫，还对在基辅市医院接受治疗的乌克兰公民表示关切。

伊莉安娜怀着无比的温暖，毫不犹豫地拥抱了医院里的几名女病人。

伊莉安娜作为同胞和母亲的温柔，在那一刻体现得淋漓尽致。时间不长，但看的令人很感动，也很激动。

“我们非常感谢

所有这些支持，”一名患者在Iriana的怀抱中激动地说。

捐款

佐科维和夫人伊莉安娜Iriana随行人员前往基辅医院的活动之后，印度尼西亚政府也捐赠了药品和其他后勤物资。佐科维的社交媒体账户中还包含了几张访问活动的照片。



“我们刚刚参观了基辅市中心的一家治疗战争受害者的医院。在那里，第一夫人象征性地将人道主义援助交给了乌克兰科学和外科内分泌、器官移植和内分泌网络中心”，佐科维总统在 Twitter 账户@jokowi上写道。

继乌克兰之后，佐科维和伊莉亚娜访

问俄罗斯莫斯科。虽然不少人有疑虑，但也有不少人祈祷印尼人民对乌俄和平的真诚希望早日实现，战争造成的粮食危机等一系列问题早日解决。(莉丽)

